

2 На Херсонщині Президент Володимир Зеленський провів координаційну нараду щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої руйнуванням греблі Каховської ГЕС

3 Переселенка з Маріуполя Вікторія Войцеховська розповідає, чому покинула росію й так дорожить життям в Україні

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання організації працевлаштування осіб з інвалідністю»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 9 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№115 (7513)

ЦИТАТА ДНЯ

АНДРІЙ МЕЛЬНИК:



«Після того як росіяни увійшли в «новий вимір» війни з підривом дамби, висловлено лише занепокоєння. Нових каральних заходів проти кремля не було. Це небезпека пожежі».

Заступник глави МЗС про те, що млява реакція світу може підштовхнути путіна до ще гірших злочинів

Цифровізація стосуватиметься абсолютно всіх сфер

РЕФОРМИ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль провів нараду щодо реалізації реформи диджиталізації із представниками Мінцифри, Секретаріату Кабміну, Верховної Ради, Національного агентства з питань держслужби, Офісу реформ та іншими зацікавленими особами. «Ефективна цифрова держава — один із десяти пріоритетів уряду на цей рік. Три ключові напрями. Перший — цифровізація послуг для громадян та бізнесу. Другий — ефективний держапарат, який працює за сучасними моделями та підходами. Третій — ефективне управління державним майном, що передбачає продовження приватизації та реформу корпоративного управління», — зазначив глава уряду. За його словами, триває робота над створенням центру уряду, щоб прибрати дублювання функцій на рівні міністерств. Розвиватиметься система HRMIS, що поліпшить управління людськими ресурсами в держорганах.

Як підкреслив Прем'єр-міністр, цифровізація стосуватиметься абсолютно всіх сфер. Стратегічна мета — всі топові послуги для бізнесу та громадян мають бути в диджиталі: «Це докорінно змінить якість наших інституцій та прибере простір для зловживань. І водночас дасть змогу оптимізувати роботу всіх органів влади».

ЦИФРА ДНЯ

61 328 укриттів обстежено в Україні станом на 8 червня. Як повідомляє МВС, зачиненими виявилися 9,5%, не придатними до використання — 23,51%

Для них війна — не лише слово жіночого роду



«Урядовий кур'єр» розповідає про незламних героїнь — двох киянок і двох луганчанок

ЗНАЙОМСТВО ЗБЛИЗЬКА. За понад дев'ять років російсько-українського протистояння на захист Батьківщини поруч із побратимами стали посестри: кохані, дружини, матері, сестри, знайомі

Із початку вторгнення росія вчинила наймасштабніший екоцид

ДОВКІЛЛЯ. Підриг дамби Каховської ГЕС — найбільший акт екоциду, який росія вчинила з початку повномасштабного вторгнення в Україну. На цьому наголосив міністр захисту довкілля та природних ресурсів Руслан Стрілець під час онлайн-брифінгу для українських та іноземних ЗМІ.

За словами міністра, підриг дамби Каховської ГЕС матиме катастрофічні наслідки. Унаслідок підригу в

річку Дніпро потрапило щонайменше 150 тонн мастила з ризиком подальшого витоку ще більшого обсягу. Пляма нафтопродуктів потенційно може прямувати в Чорне море, в нього може потрапити і певна кількість утворених внаслідок дій росії відходів руйнації. У зоні затоплення опинилися понад 80 населених пунктів, адже дамба Каховської ГЕС утримувала об'єм приблизно 18 кубічних кілометрів води.

Під загрозою знищення 333 види тварин і рослин, які мають різний природоохоронний статус, і 25 типів оселищ. Окремі екосистеми Україна може втратити назавжди в національних парках «Нижньодніпровський», «Великий Луг», «Кам'янська Січ», «Білобережжя Святослава». Наприклад, національний парк «Нижньодніпровський» — це понад 80 тисяч га природоохоронних земель з рідкісними видами біорізноманіття. Тут є

Рамсарські угіддя, території, що входять до Смарагдової мережі Європи, тобто визнані найціннішими, які охороняє європейське законодавство. Загалом дев'ять об'єктів Смарагдової мережі (серед них Дніпровсько-Бузький лиман, Чорноморський біосферний резерват, Олешківські піски) та п'ять Рамсарських угідь потенційно перебувають у зоні ураження.

Підірвавши греблю на Каховській ГЕС, окупанти знищили можли-

вість постачання дніпровської води у Крим. Рівень водосховища настільки критичний, що вода просто не потрапить туди Північно-Кримським каналом.

За словами Руслана Стрільця, водним ресурсам орієнтовно завдано шкоди на 2 мільярди гривень. Держекоінспекція ще має підрахувати збитки ґрунтам, об'єктам природно-заповідного фонду, біорізноманіттю, лісовим та іншим природним ресурсам.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 9 червня 2023 року

USD 36.5686

EUR 39.2619

PLN 8.7657 / AU 71188.09

AG 866.99

PT 37206.72

PD 50616.06

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6

за 1 долар США

за 1 євро

за 1 злотий

за 1 троїську унцію

